

నిద్ర మత్తులో బెజవాడ పోలీసులు

శివారు ప్రాంతాల్లో యధేచ్ఛగా వలసలు, అక్రమ నిర్మాణాలు

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్‌పవర్, విజయవాడ, ఆగస్టు 13 : బెజవాడలో పోలీసుల నిధా నిద్రపోతోంది. సైబల్ బ్రాండ్, ఇంటిలెజెన్స్ వైఫల్యాలు కొట్టొచ్చినట్లు కనిపిస్తున్నాయి. శివారు ప్రాంతాల్లో యధేచ్ఛగా వలసలు, అక్రమ నిర్మాణాలు సాగుతున్నాయి మొదలు నిద్ర నడిస్తున్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా సాగుతున్న దండా క్రమంగా అంతర్గత భద్రతకు ముప్పుగా పరిణమిస్తోంది. ఉపాధి కోసం పొరుగుజిల్లాలు, రాష్ట్రాల నుంచి

ఇక అమరావతి పరుగులే

నాగేశ్వర రావు (నగర్ బూర్జు, సీనియర్ జర్నలిస్టు) అమరావతి రాజధాని నిర్మాణానికి అడుగులు పడుతున్నాయి. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత.. అమరావతి పై ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఫలితాలు వచ్చిన మరుక్షణం నుంచి అమరావతిలో జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. సీఎంతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రులు ప్రవాణ స్వీకారం చేసిన నాటికి అమరావతికి కొత్త కళ వచ్చింది. ప్రాథమికంగా జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు పూర్తయ్యాయి. ప్రధాన రహదారులలో విద్యుత్ లైట్లు వెలిగి కొత్త కళ సంతరించుకుంది. అదే సమయంలో సీఎం చంద్రబాబు

గ్యారంటీలపై నోరు మెదపరేం..!

మొందు పదే పదే పవన్ కల్యాణ్ చెప్పారు. తమ కూటమి ఇచ్చిన హామీలకు తాను భరోసా ఇస్తున్నానని, తాను దగ్గరుండి వాటిని అమలు చేయిస్తానని పదే పదే బహిరంగ సభల్లో చెప్పుకొచ్చారు జనసేనాని. నూపర్ సిక్స్ గాని, ఎన్నికలకు ముందు విడుదల చేసిన డీడీపీ, జనసేన మ్యూనిసిపాలిటీలో అంశాల విషయంలో కానీ ఆయన తనది గ్యారంటీ అని చెప్పారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిన తర్వాతనే తన పని తాను చూసుకుంటానని, తనను నమ్మాలంటూ ఆయన ప్రజలను పలు బహిరంగ సభల్లో కోరడం కూడా వినిపించింది. కనిపించింది. అయితే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తత్వం బోధపడినట్లుంది. అధికారంలో ఉండి మనమేం చేయలేమన్న భావనకు పవన్ కల్యాణ్ వచ్చినట్లు కనపడుతుంది. ఆయన డిప్యూటీ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి

పలావు లేదు, బిర్యానీ లేదు... చంద్రబాబు మోసం ప్రజలకు అర్థమవుతోంది

- హామీలు అమలు చేయకుండా చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాడన్న జగన్
- గతంలో తాము ఇచ్చిన పథకాలను కూడా అమలు చేయడంలేదని ఆరోపణ
- చంద్రబాబు మోసాన్ని చూస్తున్న ప్రజల్లో ఆగ్రహం రగులుకుంటోందని వ్యాఖ్యలు

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాడని వైసీపీ అధ్యక్షుడు జగన్ విమర్శించారు. చంద్రబాబు బిర్యానీ పెడతానని చెప్పి మోసం చేస్తున్నాడని జనం మాట్లాడుకుంటున్నారని, జగన్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పలావు పెట్టి బాగానే చూసుకున్నాడని కూడా అనుకుంటున్నారని వివరించారు. కానీ ఇప్పుడు పలావు లేదు, బిర్యానీ లేదు... ప్రజలకు

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్‌పవర్ నెల్లూరు, ఆగస్టు 13: జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఎన్నికలకు ముందు ఎంత దూకుడుగా ఉండేవారో ఇప్పుడు సాధుజీవిగా మారారు. అసలు మాట్లాడమే మానేశారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలపై ఆయన ప్రశ్నించలేకపోతున్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఎవరికైనా బయట ఉండి చూస్తే అంతా బాగానే కనిపిస్తుంది. అలాగే లోపలికి వచ్చి చూస్తే కానీ అసలు విషయం తెలియదంటారు. అదే పవన్ కల్యాణ్ విషయంలో నిజమయిందంటున్నారు. అధికారంలో లేనప్పుడు పదే పదే ప్రశ్నించిన పవన్ కల్యాణ్.. అధికారంలోకి రాగానే ఇప్పుడు అసలు విషయం అర్థమయినట్లుంది. అసలు పాలన ఎంత కష్టమో ఆయనకు బోధపడినట్లుంది. విడిపోయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలంటే తమ కూటమి వల్లే సాధ్యమవుతుందని ఎన్నికలకు

వినూత్న వేదికతో పరిటాల

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్‌పవర్, అనంతపురం, ఆగస్టు 13: మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం కోసం వినూత్నంగా ముందుకొచ్చారు. ప్రతి రోజు సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు వివిధ గ్రామాల నుంచి ప్రజలు వెంకటాపురం లేదా అనంతపురం తరలివస్తున్నారు. ఇది ప్రజలకు ఒకతరం భారంగా మారింది. అందుకే ప్రజల వద్దకే వెళ్లి సమస్యలు తెలుసుకోవాలని పరిటాల సునీత భావించారు. ఇందులో భాగంగా తొలిరోజు చెన్నైకొత్తపల్లి ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి తమ సమస్యల్ని ఎమ్మెల్యే సునీత దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరితో నేరుగా

వైసీపీకి కాపు నేతలు బై..బై..

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్‌పవర్ కాకినాడ, ఆగస్టు 13: సీపీ పై కాపుల్లో వ్యతిరేకతను గమనించి నేతలు ముందుగానే తప్పుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే పార్టీని వీడిన నేతలందరూ దాదాపుగా అందరూ కాపులే కావడంతో పార్టీలో ఈ రకమైన చర్చ జరుగుతుంది. తమ రాజకీయ భవిష్యత్ కోసం మాత్రమే కాకుండా సొంత సామాజికవర్గంలో పట్టును, పరుపును నిలుపుకునేందుకు కాపు సామాజికవర్గం లీడర్లు జగన్ కు చేయి ఇస్తున్నారు. రానున్న కాలంలో కాపు సామాజికవర్గం వైసీపీ వైపు ఉండే అవకాశం లేదని భావించి అందుకు అనుగుణంగా నిర్ణయం తీసుకుంటున్నారు. ప్రధానంగా ఉభయ గోదావరి జిల్లాలతో పాటు కోస్తాంధ్రలో ఉన్న వైసీపీ కాపు సమాజికవర్గం నేతలు జగన్ పార్టీకి గుడ్ బై చెబుతున్నారు. పిర్రాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెండెం దొరబాబు కాపు సామాజికవర్గం నేత. అయితే ఆయన వైసీపీ రాజశేఖర్ రెడ్డికి

ఇంకా దొరకని... 131 మంది...

సూన్స్ డెస్కా పెన్‌పవర్ ఆగస్టు 13: కేరళ రాష్ట్రం వయనాడ్ జిల్లాలో జూలై 30న కొండ చరియలు విరిగిపడి వందలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటన యావత్ దేశాన్ని కలచి వేసింది. ఈ వివృతలో దాదాపు నాలుగు గ్రామాలు పూర్తిగా తుడిచిపెట్టబడిపోయాయి. ఘటన సందర్భించి రెండు వారాలు కావొస్తున్నా ఆ విలయం ఇంకా కళ్లముందు కదలాడుతూనే ఉంది. ఈ వివృతలో వందలాది మంది గల్లంతయ్యారు. ఇంకా చాలా మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అప్పలను కోల్పోయిన బాధితులు ఎంతోమంది ఉన్నారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తుచేసుకుంటేనే ఇంకొకవంద కళ్లలో నిట్ట తిరుగుతున్నాయి.

దువ్వూడ ఫ్యామిలీలో రచ్చకు ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందా?

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 13: వారం రోజులుగా నడుస్తున్న ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ ఫ్యామిలీలో రచ్చకు ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందా? అంటే అవుననే టాక్ వినిపిస్తోంది. పైనల్గా ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ కుటుంబ సభ్యుల చర్చలు ముగిసాయి. రెండు గంటల పాటు చర్చించిన దువ్వూడ బంధువులు.. 5 డిమాండ్లను దువ్వూడ సోదరుడితో చెప్పారు వాటి బంధువులు. ఆస్తుల పంచకం, విదాకులపై సుదీర్ఘంగా

రాజ్యసభలో బిజెపీకి మెజార్టీ...

సూన్స్ డెస్కా పెన్‌పవర్ ఆగస్టు 13: ఎన్డీపీ కూటమి రాజ్యసభలో పూర్తి మెజార్టీ సాధించింది. కీలక బిల్లులను ఆమోదించేజీను కోవడం కోసం ఎగువసభలో మెజారిటీ ఉండటం కీలకం.

జోగి రమేష్ నివాసంలో ఏసీబీ తనిఖీలు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ పైలవరం, ఆగస్టు 13: మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు కలకలం రేపాయి. ఇల్లహింపట్టులోని జోగి రమేష్ నివాసంలో 15 మంది అధికారులతో సోదాలు జరిగాయి. అగ్రికోల్ట్ భూముల వ్యవహారంపై తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అంభాపురంలోని అగ్రికోల్ట్ భూముల వ్యవహారంపైనే తనిఖీలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. సీఐడీ జబ్బలో ఉన్న అగ్రికోల్ట్ భూములు కొనుగోలు చేసి విక్రయించినట్లు గుర్తించారు. ఉదయం 5 గంటల నుంచి జోగి రమేష్ ఇంట్లో తనిఖీలు జరుగుతున్నాయి. జోగి రమేష్ కూడా ఇక్కడే ఉండటంతో, జోగి రమేష్ ను అరెస్టు చేసే అవకాశం ఉండంటూ సమాచారం. విషయం తెలియగానే వైకాపా నేతలు ఒక్కొక్కరిగా జోగి రమేష్ ఇంటి వద్ద చేరుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు

జోగి రమేష్ కొడుకుపై సీఐడీ కేసు?



మండలికి కీలక పదవి...

బ్యూరో రిపోర్టు పెన్‌పవర్, విజయవాడ, ఆగస్టు 13: మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ అంటే పరిచయం అక్కర్లేలేని పేరు. కులాలు, మతాలకు అతీతంగా ఆయనను అందరూ అభిమానిస్తారు. మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ కుటుంబం అంటే అదొక గౌరవం. అధికారకమైన ఆస్వయంత. వివాదాల జోలికి పోరు. అవినీతి మచ్చ తనకు అంటనివ్వరు. మృదుస్వభావి. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ఎన్నో క్యాబింట్‌లను ఉన్నాయి. ఆయనను వేరెట్టి ప్రత్యర్థులు కూడా

సంపాదకీయం

కొత్త మద్యం పాలనీ...

పీవీసీ ప్రభుత్వ మద్యం రుకాణాలకు మంగళం పాదాలనే నిర్ణయానికి ఎన్నిపే కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చినట్లు కనిపిస్తోంది. ప్రైవేట్ దుకాణాలను అక్టోబర్ నుంచి వచ్చే కొత్త మద్యం పాలనీలో ప్రవేశపెట్టేందుకు సిద్ధం అవుతోంది.పీవీసీ గత ఐదేళ్లుగా రకరకాల ట్రాండ్లను ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాల్లో విక్రయించినా జనం మరో దారి లేక వాటినే కొనుగోలు చేశారు. 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రెండు రెట్లు ధరలు పెంచిన ప్రభుత్వం మద్యం తయారీదారుల్ని తన దారిలోకి తెచ్చుకోవడానికి రకరకాల అస్త్రాలు ప్రయోగించింది. ఈ క్రమంలో మద్యం మీద కట్ట చెదరే ఆదాయం కూడా ప్రభుత్వానికి వచ్చింది. మద్యం డిస్ట్రిబుట్లు, అమ్మకాలు, నగదు చెల్లింపులు మాత్రమే చేసినా ప్రభుత్వానికి ఏటా రూ.36వేల కోట్లు ఆదాయం వచ్చింది.2018-19 నాటికి ఈ ఆదాయం రూ.18వేల కోట్లు మాత్రమే ఉండేది. కేవలం ధరల ఆధారంగానే మద్యం అమ్మకాలు జరిగినా జనం జీబులు ఖాళీ చేసుకుంటూ నాసిరకం మద్యాన్ని విధిలేని పరిస్థితుల్లో కొనుగోలు చేసేవారు. 2019 నాటికి రూ.100లోపు ధర ఉన్న ఐఎంఫ్ఎల్ వద్దనే ధర దాదాపు రెట్టింపు అయ్యింది. పాపులర్ బ్రాండ్లు మొత్తం కనుమరుగై పోయాయి.ఈ క్రమంలో కొత్త ప్రభుత్వం మద్యం ధరల్ని గాడిన పెడుతుందిని భావిస్తే మళ్లీ ప్రైవేట్ దుకాణాలను తెచ్చేందుకు ఉత్సాహం చూపడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. మద్యం ధరల్ని గణనీయంగా తగ్గిస్తామనే ప్రకటన ప్రజలకు ఊరటనిచ్చినా ప్రైవేట్ దుకాణాలతో లాభం ఎవరికనే సందేహాల లేకపోలేదుమద్యం తయారీ మొదలు విక్రయాల వరకు ప్రతి పైసాకు నాలుగైదు రెట్లు లాభాలు ఉండటాయి. దీంతో కొత్త మద్యం పాలనీపై లిక్కర్ సిండికేట్లు కన్నేశాయి. ఐదేళ్లుగా మద్యం విక్రయాల ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం చాలా వరకు ప్రభుత్వ ఖజానాకు చేరింది. ప్రభుత్వం విక్రయించిన మద్యం నాణ్యత, ధరలపై ఎన్ని విమర్శలు ఉన్నా మద్యం ద్వారా లభించిన ఆదాయం మాత్రం గణనీయంగా పెరిగింది.పీవీసీలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కొత్త లిక్కర్ పాలనీ ప్రవేశ పెడుతుందనే వార్తల నేపథ్యంలో లిక్కర్ సిండికేట్లు జోరుగా ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టాయి. ఇప్పటికే ప్రైవేట్ దుకాణాల ఏర్పాటులో అవి సక్సెస్ అయ్యాయి. వీలైనాన్ని మద్యం దుకాణాలను దక్కించుకోవడానికి సిండికేట్లు తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. ఐదేళ్లుగా ప్రభుత్వమే నేరుగా మద్యాన్ని విక్రయించడంతో ఆదాయాన్ని కోల్పోయిన వ్యాపారులు, రాజకీయ నాయకులు, డిస్ట్రిబుట్లు కుమార్తె కొత్త పాలనీని ప్రభావితం చేసే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు.పీవీసీ మద్యం విక్రయాలను మించిన ఆదాయం మార్గం ప్రభుత్వానికి మరొకటి లేదు. ఏటా రూ.36వేల కోట్ల రుపాయల ఆదాయం ఖజానాకు లభిస్తోంది. ఇందులో చాలాగో వంతు ఉత్పాదక వ్యయంగా పోయినా దాదాపు రూ.27వేల కోట్ల రుపాయలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఆదాయంగా లభించేది. 2019కు ముందు మద్యం ద్వారా ప్రభుత్వానికి సమకూరిన ఆదాయంలో మద్యం దుకాణాలు కూడా భారీగానే లాభపడ్డాయి.

ఐదేళ్ల క్రితం ప్రైవేట్ సంస్థాల్లో మద్యం హామీతో అధికారంలోకి వచ్చింది. అధికారంలోకి వచ్చిన తొలి ఏడాదే మద్యం ధరల్ని గణనీయంగా పెంచేసింది. 2019 ధరలకు రెండు రెట్లు ధరలు పెంచడంతో వినియోగదారులు ఇతర మార్గాలను అన్వేషించారు. పొరుగు రాష్ట్రాల నుంచి భారీగా అక్రమ మద్యం రవాణా అయ్యేది. అక్రమ రవాణా నిరోధంతో పాటు వాటుపాటా తయారీని అరికట్టడానికి సెబీ పేరిట ప్రత్యేక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారు. ఇవేమీ ప్రభుత్వం ఎంచిన ఫలితాన్ని ఇవ్వలేదు. ఫలితంగా మద్యం ధరల్ని కొంత తగ్గించారు. అయితే నాణ్యత విషయంలో తీవ్ర విమర్శలు రెండురెండాల్ని వచ్చింది.2019కు ముందు మద్యం విక్రయాల ద్వారా వచ్చే ఆదాయంలో చాలా భాగం రాజకీయ నాయకుల జీబుల్లోకి వెళ్లిపోయేది. మద్యం వ్యాపారాన్ని ప్రభుత్వమే చేపట్టడం ద్వారా రాష్ట్రానికి మేలు జరిగింది. గతంలో మద్యం తయారీ దారులు, విక్రయదారులు, బీజాదారులు, రాజకీయ నాయకులు సిండికేట్‌గా ఏర్పడి మద్యం దుకాణాలను తమ గుచ్చెల్లో పెట్టుకునే వారు. 2019 నుంచి వీటికి అడ్డుకట్ట వడింది.ప్రైవేటీ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన పాలనీలో లాభనష్టాలు రెండూ ఉన్నాయి. ప్రభుత్వమే నేరుగా మద్యం విక్రయంతో విధానం చాలా కాలం క్రితమే ఢిల్లీ, తమిళనాడు, కర్ణాటక వంటి రాష్ట్రాల్లో ఉంది. ఢిల్లీలో ఇటీవల లిక్కర్ పాలనీ స్వామ్ రాకముందు వరకు సమర్పతంతంగా ప్రభుత్వ దుకాణాల వ్యవస్థ నడిచేది.దీని వల్ల కల్లీ మద్యం, నాసిరకం విక్రయాలకు అవకాశం ఉండేది కాదు.పీవీసీలో కూడా ఈ తరహా దుకాణాలను ప్రవేశపెట్టిన మరో పద్ధతిలో అక్రమాలు జరిగాయి. పూర్తిగా నగదుతోనే మద్యం విక్రయించడం, కొన్ని ట్రాండ్లను మాత్రమే అనుమతించడం ద్వారా కావాల్సిన వారికి మాత్రమే మద్యం అమ్ముకునే అవకాశం కల్పించారు.కొత్త మద్యం పాలనీ రూపకల్పన నేపథ్యంలో లిక్కర్ సిండికేట్ల ఒత్తిళ్లకు తలోగ్గితే చంద్రబాబు ప్రభుత్వం విమర్శలకు గురయ్యే అవకాశం ఉంది. మద్యం ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని కోల్పోవడానికి కాపణమయ్యారనే నిందను మోయాల్సి దావచ్చు.సాధారణంగా ఏ ఆహార ఉత్పత్తినైనా తయారీదారుడే స్వయంగా విక్రయించుకునే అవకాశం ఉంటుంది. కేవలం మద్యం తయారీకి మాత్రమే వారికి ప్రభుత్వం అనుమతి ఇస్తుంది. విక్రయాలను మాత్రమే ప్రభుత్వమే నిర్వహిస్తుంది. డిస్ట్రిబుట్ల తయారు చేసిన మద్యాన్ని జీవరేజీన్ కార్పొరేషన్ ద్వారా దుకాణాలకు సరఫరా చేసేవారు. ఉత్పాదక వ్యయం కంటే 100 నుంచి 200శాతం అదనంగా పన్నులు వేసి ట్రాండ్లను బట్టి నాణ్యత ఆధారంగా మద్యం విక్రయాలు జరుగుతుంటాయి. ఇందులో గరిష్ఠంగా నిర్దిష్ట శాతంవరకు దుకాణాలకు కమిషన్‌గా వెళ్లేది. గతంలో 2019 వరకు వేలం పాటు ద్వారా నిర్దిష్ట కాటపరిమితికి దుకాణాలను కేటాయించే వారు.గత ఐదేళ్లుగా ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాల ద్వారా విక్రయాల జరుగుతున్నాయి. 2018-19లో దాదాపు రూ.16-18వేల కోట్లుగా ఉన్న మద్యం ఆదాయం ఐదేళ్లలో రూ.36వేల కోట్లకు చేరింది. ఇందులో ఉత్పాదక వ్యయం, కమిషన్లు పోగా ప్రభుత్వానికి భారీగానే ఆదాయం సమకూరింది. అయితే డిస్ట్రిబుట్లు గత ప్రభుత్వంలో పెద్దలు చేజిక్కించుకుని భారీగా లాభపడ్డారనే విమర్శలు ఉన్నాయి. మద్యం వ్యాపారాల్లో సందేహ కాలంగా ఉన్న రాజకీయ నాయకులు కూడా ఒత్తిళ్లను తట్టుకోలేక వ్యాపారులు నుంచి వచ్చే కుచ్చలన్నాని ప్రచారం జరిగింది.

2019 వరకు అందుబాటులో ఉన్న బ్రాండ్ల స్థానంలో రకరకాల కొత్త ఉత్పత్తులు అమ్మకాలకు వచ్చాయి. జనం తామకు కోరుకున్న మద్యాన్ని కాకుండా ప్రభుత్వం విక్రయించిన దానిని మాత్రమే కొనే పరిస్థితి కల్పించారు. ప్రైవేటీ ఓటమికి ఇదే ప్రధాన కారణమైంది. మద్యం ధరలు భారీగా పెరగడం, నాసిరకం ట్రాండ్లను విక్రయించడంతో ప్రజల్లో విస్తృత చర్చ జరిగింది.సాధారణంగా ఏ ఉత్పత్తినైనా ఎంత ధరకు విక్రయించాలనేది తయారీదారుడే నిర్ణయిస్తారు. మద్యం మాత్రం ఏ ట్రాండ్ ఏ ఎంతకు అమ్మాలనేది ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే కమిటీ నిర్ణయిస్తుంది. దీని చట్టబద్ధతపై కూడా సందేహాలున్నాయి. మద్యం నాణ్యతను, రసాయనిక ప్రమాణాలను నిర్ణయించే అధికారం మాత్రమే ప్రభుత్వ కమిటీలకు ఉండగా ధరలను కూడా వారే నిర్ణయించే పరిస్థితి చాలా కాలంగా ఉంది. మద్యం ఆదాయం ప్రభుత్వానికి వస్తుండటంతో దీనిని ప్రభుత్వం వారు కూడా లేరు.మద్యం విక్రయాలను గతంలో మాదిరి దుకాణాలకు అప్పగిస్తే దాంట్లో భారీగా అక్రమాలు జరిగే అవకాశం ఉంటుంది. మద్యం దుకాణాలు-రాజకీయ నాయకులు- డిస్ట్రిబుట్లు కుచ్చుకట్టుతాయి. దుకాణాలకు మద్యం విక్రయాలతో వచ్చే నికాంతం కమిషన్‌లోనే షేపుల అద్దెలు, సిబ్బంది జీతాలు, ఎక్సైజ్ సిబ్బందికి మామూళ్లు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఇది ఏ మాత్రం లాభదాయకం కాకపోయినా మద్యం సిండికేట్లు దుకాణాలు కావాలని ఒత్తిళ్లు పెంచడం వెనుక పెద్ద దుండా ఉంటుంది.డిస్ట్రిబుట్లు జీవరేజీన్ కార్పొరేషన్ ద్వారా ప్రభుత్వానికి సరఫరా చేసే మద్యంలో పాటు నేరుగా మద్యం కేటాయింపు తప్పకుండా. మద్యాన్ని 20-30శాతం కల్లీ చేయడం ద్వారా లాభాలను పెంచుకుంటారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ప్రాంతాల వారీగా మద్యం దుకాణాలను దక్కించుకునే వారు టెల్లు షేపుల ద్వారా అమ్మకాలు పెంచుకుంటారు. ఇదంతా ఓ డోపిడీ వైస్‌గా మారుతుంది.మద్యం రిటైల్ వ్యాపారంలో ప్రభుత్వం ఉండటం వల్ల డోపిడికి అడ్డుకట్ట వడుతుంది. అదే సమయంలో అన్ని ట్రాండ్లను అందుబాటులో ఉంచితే ఏ ట్రాండ్‌ను కొనుగోలు చేయాలనే విచక్షణ వినియోగదారుడికి లభిస్తుంది. ఫలితంగా నాణ్యత విషయంలో కూడా కంపెనీలు రాజీవడకుండా ఉంటాయి. అధికారంలో ఏ ప్రభుత్వం ఉన్నా కొన్ని ట్రాండ్ల లభ్యతే అధికంగా ఉంటుంది. ట్రాండ్లను ఎంచుకునే స్వేచ్ఛ వినియోగదారుడికి ఉండదు. గతంలో పాపులర్ బ్రాండ్ల విక్రయాలు ఎక్కువగా జరిగేవి. ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాలతో ఈ సమస్య పరిష్కారం కాకపోగా దుకాణాల ముందు కన్యూటర్లతో పదికొంపులు పడే పరిస్థితి కల్పించారు.ప్రభుత్వానికి మద్యం నాణ్యతను నిర్ధారించడం, నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటించేలా పర్యవేక్షించాల్సిన బాధ్యత మాత్రమే ఉంటుంది. అయా డిస్ట్రిబుట్లు ఇచ్చే ఇథనల్ ఫార్ములా ఆధారంగా వాటికి అనుమతులు, ధరలను నిర్ణయిస్తుంటాయి. గత కొన్నేళ్లుగా కమిటీల పేరుతో లిక్కర్ డిస్ట్రిబుట్లను లొంగదీసుకోవడంపైనే ప్రభుత్వాలు దృష్టి సారించాయి.మద్యం తయారీ, నాణ్యత, కొత్త బ్రాండ్లకు అనుమతినిచ్చే విషయంలో రాజకీయ నాయకులు ఒత్తిళ్లు వసలేస్తున్నాయి. దీంతో డిస్ట్రిబుట్లు ప్రభుత్వ పెద్దలు పెట్టే కండిషన్లకు తలోగ్గితున్నారు. అన్ని ట్రాండ్లకు అనుమతింది, కోరుకున్న ట్రాండ్ ఎంచుకునే స్వేచ్ఛ మద్యం సేవిదేశే వారికి ఇన్నీ చాలా వరకు సమస్యలు తగ్గితాయనే వాదన ఉంది.లిక్కర్ మాల్టల్ సంఖ్యను పెంచడం ద్వారా ప్రభుత్వ వ్యాపారాన్ని పెంచుకోవచ్చనే సూచనలు ఉన్నాయి.ప్రస్తుతం ఉన్న మద్యం దుకాణాల నిర్వహణ విధుల్లో గ్రామ, వార్డు సహాయుల్లో అదనంగా ఉన్న సిబ్బందిని వినియోగించుకోవచ్చు. ప్రస్తుతం ఉన్న సిబ్బంది గతంలో మద్యం దుకాణాల్లో పనిచేసే వారు కావడంతో ఐదేళ్లలో అక్రమాలకు పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

నాగేశ్వర రావు(గవ్వే బాపు), సీనియర్ జర్నలిస్టు

ఇక అమరావతి పరుగులే

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 విస్తృతం చేసిన కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో 15 వేల కోట్ల రూపాయలు కేటాయించింది. అయితే ఇది రుణమా? గ్రాంటా? అన్న విషయంలో కొంత వివాదం నెలకొంది. అయితే ప్రపంచ బ్యాంకు నిధులను తామే సర్దుబాటు చేసినట్లు కేంద్రం ప్రకటించింది. దీనికి తామే గ్యారంటీ అని కూడా స్పష్టం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబు పావులు కాదవడం ప్రారంభించారు. ప్రపంచ బ్యాంకు ప్రతినిధుల బృందాన్ని అమరావతికి రప్పించారు. వారి ముందు కీలక ప్రతిపాదనలు పెట్టారు. సిఆర్పి బృందం రూపొందించిన ఒక ప్రత్యేక ప్రణాళికను, ప్యూహాన్న్ ప్రపంచ బ్యాంకు ప్రతినిధుల ఎదుట పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ప్రపంచ బ్యాంకు బృందం అమరావతిలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తోంది. రాజధాని పరిధిలో కట్టడాలు, ఇతర నిర్మాణాలు, ప్రస్తుత స్థితిని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా అమరావతికి కావాల్సిన రుణంపై

కూడా చర్చలు కొనసాగించినట్లు తెలుస్తోందిఅమరావతిలో సమ నగరాలు నిర్మించాలన్నది ప్రభుత్వ లక్ష్యం. దాదాపు 33 వేల ఎకరాలను రైతుల నుంచి సమీకరించగా.. మరో 21 వేల ఎకరాలు ప్రభుత్వ భూమిని కలుపుకొని.. 54 వేల ఎకరాలలో అమరావతిని ప్రపంచానికే తలమానికంగా కట్టాలన్నది ప్లాన్. అయితే గత ఐదేళ్ల వైసిపి పాలనలో అమరావతి రాజధాని నిర్మిస్తూ అయ్యింది. దానిని యధాస్థితికి తెచ్చి పనులు ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోందిబెంగళూరు తో పాటు హైదరాబాద్ ఐఐఐఐఐ నిపుణులు ఇటీవల అమరావతి నిర్మాణాలను పరిశీలించిన కొంత నివేదిక అందించారు. ఇంకోవైపు అమరావతిలోని 54 వేల ఎకరాల్లో జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులకు గాను 36 వేల కోట్లతో బెంగళూరు పూర్తయ్యాయి. పనులు కూడా ప్రారంభమయ్యాయి. 45 రోజుల్లో అమరావతిని యధాస్థానానికి తీసుకొచ్చేందుకు లక్ష్యంగా ఈ పనులు జరుగుతున్నాయి. ఇంతలో ప్రపంచ బ్యాంకు నుంచి కేంద్రం

సర్దుబాటు చేసిన 15 వేల కోట్లతో పాటు కొంత మొత్తం రుణం పొందాలని చంద్రబాబు సర్కార్ భావిస్తోంది.2050 నాటికి అమరావతి రాజధాని రూపును అంచనా వేసుకుని.. అవసరాలకు తగ్గట్లు నిర్మాణాలు చేపట్టాలని సిఆర్పి భావిస్తోంది. అందుకు అవసరమైన కీలక ప్రాజెక్టులను ప్రపంచ బ్యాంకు ఎదుట పెట్టింది. వాటికి సాయం చేయాలని అడిగింది. ముఖ్యంగా రోడ్లు, యుటిలిటీ కారిడార్లు, సీసరేజ్, విలేజ్ రోడ్లు, కనెక్టివిటీ, ట్రాంక్లిన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, వరద ముప్పు నివారణ కాలువల అక్షయధారలను చెయ్యాలని ఆమోదించింది. ప్రతినిధులను కోరారు. కనీసం 40 వేలకోట్ల అవసరం ఉందని అంచనా వేస్తూ ప్రపంచ బ్యాంకు ప్రతినిధుల ఎదుట ప్రతిపాదనలు ఉంచారు సిఆర్పి అధికారులు. దీనికి ప్రపంచ బ్యాంకు సానుకూలంగా స్పందించినట్లు సమాచారం.

నిద్ర మత్తులో బెజవాడ పోలీసులు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 పట్టణ ప్రాంతాలకు వలసలు జరగడం సాధారణమే అయినా విజయవాడలో మాత్రం అనవజమైన స్థాయిలో వలసలు కొన్నేళ్లుగా పెరిగాయి. వీటిని నియంత్రించడం, వలసదారులపై నిఘా పెట్టడంలో పోలీసులు వైఫల్యం కొట్టాల్సివస్తుంది.అక్రమ వలసదారులకు పెట్టెల్లోపాస్ పోలీసుల పరిశీలన చేసిన ప్రాంతాలతో పాటు ఆటోసగర్, ససత్సగర్, కృష్ణలంక ప్రాంతాలు ఉన్నాయి. విజయవాడ పాతబస్టాప్ నుంచి వేల సంఖ్యలో వలస దారులు విజయవాడలో కృష్ణలంక, రాణిగిరి తోట ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున వలసదారులు మకాం వేశారు. యూపీ, బీహార్, బెంగాల్, రూర్ఖండ్ రాష్ట్రాల నుంచి వేల సంఖ్యలో వలస దారులు విజయవాడలో స్థిరపడ్డారు.స్థానికేతరులపై నిఘా ఉండని ప్రాంతాలనే లక్ష్యంగా చేసుకుని వలసలు పెరిగాయి. విజయవాడ పశ్చిమ నియోజక వర్గంలో గత పదేళ్లలో మొత్తం ఓటర్లలో రెండు శాతం స్థానికేతరులు జత చేరారు. ఓ పద్ధతి ప్రకారం వలసల్ని స్థానిక నాయకులు ప్రోత్సహించారనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.తోపుడు బజ్జెట్ వ్యాపారాలు, కాన్పూర్ దుప్పట్లు, చెప్పులు, పానీహూరి బజ్జెట్, పింగణి వస్తువులు, నిర్మాణ కూలీలు, బ్యాగుల తయారీదారులు, పిఠిపి సీలింగ్ వర్కలుగా గత కొన్నేళ్లుగా ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి సగంనాటి భారీగా వలసలు పెరిగాయి. స్థానిక కంటే ఎక్కువ అద్దె చెల్లించడానికి సిద్ధపడటంతో వారికి ఎలాంటి ధృవీకరణలు లేకుండా ఇళ్లు అద్దెకు ఇవ్వడం గత పదేళ్లలో బాగా పెరిగింది. ఉపాధి కోసం

వచ్చిన వారిలో చాలామంది క్రమంగా ఇక్కడ ఇళ్లను కొనుగోలు చేసి స్థిరపడటం పెరిగిపోయింది. విజయవాడ పాతబస్టాప్ ప్రాంతంలో ఈ తరహా విక్రయాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి.ఇక ఇళ్లను కొనుగోలు చేయలేని స్థితిలో ఉన్న వారికి అక్రమ నిర్మాణాలకు స్థానిక నాయకులు సహకరిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు, రైల్వే స్థలాల్లో అక్రమ నిర్మాణాలను ద్వితీయ శ్రేణి నాయకత్వం సహకరిస్తోంది. గత ఐదేళ్లలో ఇలా వేలాదిమందితో అక్రమ నిర్మాణాలను ఓ పాల్కీ నాయకులు ప్రోత్సహించారు. స్థానిక రాజకీయ నాయకుల ప్రయత్నంతోనే ఇలా వలసలు బాగా పెరిగాయి. యూపీ, బీహార్, కృష్ణలంక ఉన్న రాజకీయ పరిస్థితులు నేపథ్యంలో విజయవాడ వంటి నగరాలపై ఈ వలసలు పెరిగాయి. స్థానికంగా ఉన్న ప్రశాంత వాతావరణం వారికి అనువుగా చేసుకుంటున్నారు. పొరుగున ఉన్న బంగాళోేశ్ నెలకొన్న అస్థిర వాతావరణం నేపథ్యంలో సురక్షిత ప్రాంతాల్లో స్థిరపడేందుకు అక్రమ వలసలు పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి.బస్సుల తయారీ, ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారీస్ పనులు, పానీహూరి బజ్జెట్, టిన్ క్రిమ్సల తయారీ, చిన్నా చితక వ్యాపారాలతో నగరంలో తిమ్మ వేస్తున్నారు. ఇలా వచ్చే వారిలో బెంగాల్ మీదుగా బంగాడేశ్ నుంచి వచ్చే వారు కూడా పెద్ద సంఖ్యలోనే ఉంటున్నారు. ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసం కొందరు నేతలు ఈ తరహా వలసల్ని ప్రోత్సహించారు. తమ వర్గం ఓట్లను పెంచుకోవడానికి ఇలాంటి అక్రమాలకు అందగా నిలిచారు. గత ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల ఎంపికయ్యేందుకు కొందరు నేతలు ఇలాంటి అనైతిక పద్ధతులకు పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయిఇతర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన

వారిపై కనీస నిఘా లేకుండానే ఇళ్లను అద్దెకివ్వడంతోనే ఈ సమస్య మొదలవుతోంది. స్థానికంగా ఉండే గల్లీ స్థాయి నాయకులకు ఎంతో కొంత ముట్ట చెలితే బెజవాడలో అద్దె ఇళ్లు లభించడం పెద్ద సమస్య కాదని, ఇక్కడ చేరిన వారు అయా ప్రాంతాలకు సమాచారం ఇస్తున్నారు.ఇలా వచ్చే వారికి కనీస వివరాలు సేకరించకుండానే యజమానులు ఇళ్లను అద్దెకిస్తున్నారు. ఇలా వచ్చిన వారికి అనేతి కాలంలోనే స్థానికంగా ఓటరు కార్డులు, వాటి ఆధారంగా గుర్తింపు కార్డులు, ఆధార్ కార్డుల్ని పొందుతున్నారు. గత ఐదేళ్లలో ఇలాంటి అక్రమాలకు వాలంటీర్లు పూర్తి సహకరించారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వలస వచ్చిన వారిని ఓటర్ జాబితాల్లో చేర్చించడంలో వారు కీలక పాత్ర పోషించారు.అక్రమ వలసదారులపై కాద్రెస్ సెర్చ్లు, వారిని గుర్తించే యంత్రాంగం లేనేలేదు. స్థానికులు ఎవరు, స్థానికేతరులు ఎవరనే దానిపై ఎలాంటి గణాంకాలు ప్రభుత్వం ఎంత్రాంగం వద్ద లేవు. దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వలస వచ్చే వారితో పాటు బంగాడేశ్ నుంచి సరిహద్దులు దాటి వచ్చే వారు కూడా వలసదారుల్లో ఉండొచ్చనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. స్థానికేతరుల ప్రాబల్యంపై ప్రజల్లో నెలకొన్న భయాందోళనలే గత ఎన్నికల ఫలితాలకు కారణం అయ్యాయనే వాదనలు కూడా ఉన్నాయి. పోలీసులు మొద్దు నిద్ర వీడి స్థానికేతరులపై పక్కా సమాచారాన్ని క్రోడీకరించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది

వినూత్న వేదికతో పరిటాల

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 సునీత మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఓపికగా వారి సమస్యలు విన్నారు. ఇందులో ప్రధానంగా గత ప్రభుత్వ హయాంలో తమ భూములను ప్రైవేటీ నాయకులు దౌర్భాగ్యంతో అక్రమించారని పలువురు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి తాము సాగులో ఉన్నప్పటికీ.. ఆన్ లైన్ లో నుంచి తొలగించి ప్రైవేటీ నాయకులు తమ పేర్లు నమోదు చేసుకున్నారని ఎమ్మెల్యే ముందు వాపోయారు. తమ భూములు తమకు దక్కాల చూడాలని విన్నవించారు. పింఛన్లు పొందేందుకు అర్హత ఉన్నప్పటికీ తమకు అర్హతలేదని సూచించారు.. గతంలో వచ్చే పింఛన్లు తొలగించారని మరొకందరు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలాగే రిఫస్ కార్డుల విషయంలో కూడా ఇలాంటి ఫిర్యాదులే వచ్చాయి. వీటిపై కనీసం ఇమ్మెడైనా తమకు స్వయం చేయాలని వలపులు వినవలలు అందజేశారు. చెన్నైకొత్తపల్లి గ్రామంలో పశువుల సంరక్షణ ఏర్పాటు చేయాలని.. బీసీ కాలనీలో ఆలయ నిర్మాణం, స్థానిక ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి చర్యలు చేపట్టాలని, వైద్యులను నియమించాలని ప్రజలు ఎమ్మెల్యేకు వినతి పత్రాలు సమర్పించారు. తాగునీటి సమస్య, నూతన గృహాలు మంజూరు తదితర సమస్యలు ఎక్కువగా కనిపించాయి. వీటిలో కొన్నింటిని తక్షణమే పరిష్కరించాలని అధికారులకు అక్కడికక్కడే ఆదేశాలిచ్చారు. మరొకొన్నింటిని నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కరించాలని సూచించారు. బడ్జెట్ కు సంబంధించిన అంశాలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరలోనే పనులు చేపడుతామని సునీత అన్నారు. ఇక నుంచి ప్రతి మండలంలోనూ డ్రీవెన్స్ నిర్వహిస్తామని.. ప్రజలు వారి మండలానికి వచ్చినప్పుడు సమస్యలు చెప్పుకోవచ్చున్నారు. కనగానపల్లిలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికను నిర్వహించనున్నారు.

మండలికి కీలక పదవి...

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ఎత్తి చూపలేరు. రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యలు ఆయనకు చేతకావు. కొన్ని దశాబ్దాలుగా రాజకీయాల్లో ఉన్న మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ఇప్పుడు సాధారణ ఎమ్మెల్యేగానే కొనసాగుతుండటంపై రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతుంది.మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ తండ్రి మండలి వెంటకు కృష్ణారావు 1972లో అవనిగడ్డ నుంచి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యాడు. 1978 ఎన్నికల్లోనూ ఆయన గెలిచారు. 1983 ఎన్నికల్లోనూ గెలిచి హ్యూలెక్ విజయం సాధించారు. ఆయన ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మంత్రిగా పనిచేశారు. తెలుగు భాషకోసం ఆయన పరతపించారు. అలాంటి నేత కు జన్మించిన మండలి బుద్ధప్రసాద్ కూడా తెలుగు భాష కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తారు. ఎక్కడ తెలుగు మహాసభలు జరిగినా అక్కడ హాజరై తన కున్న అభిప్రాయాలను చెబుతారు. తెలుగు భాషపై ఘమకారాన్ని తండ్రి చవి అందిపుచ్చుకున్న ఆయన రాజకీయ వారసత్వాన్ని కూడా అదే స్థాయిలో అందుకున్నారు. ఇంకా అభ్యర్థిని ప్రకటించని డీటీపీ వైఎస్సార్ మంత్రివర్గంలో... 1999లో మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ అవనిగడ్డ నుంచి శాసనసభ్యుడిగా గెలిచారు. కాంగ్రెస్ లో ఉండి 2004 ఎన్నికల్లోనూ ఆయన విజయం సాధించారు. 2004 లో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మంత్రి వర్గంలో ఆయన పనిచేశారు. పశుసంవర్ధక, పాడి పరిశ్రమ శాఖ బాధ్యతలను చేపట్టారు. తర్వాత జరిగిన రెండు ఎన్నికల్లో ఆయనకు గెలుపు లభించలేదు. రాష్ట్ర పరిష్కారాలను చెబుతూ ఆయన కాంగ్రెస్ నుంచి కీలకమంత్రి చేరారు. 2014లో జరిగిన ఎన్నికల్లో డీటీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి గెలుపొందారు. 2015 లో ఆయన శాసనసభ డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవిని పొందారు. సీనియర్ నేతగా ఆయన మోతక వైఖరి ఆయనకు పదవులను తెచ్చి పెట్టలేకపోయిందనే వారు అనేక మంది ఉన్నారు. 2024లో డీటీపీ నుంచి జనసేనలో చేరిన మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ తిరిగి అవనిగడ్డ నుంచి గెలిచారు. కానీ ఈసారి ఆయనకు మంత్రి వర్గంలో స్థానం లభించలేదు. సీనియర్ నేతగా ఉన్న మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ఎన్నికలకు ముందు జనసేనలో చేరి మండలమే మంత్రి పదవి దక్కకపోవడానికి కారణంగా చెబుతున్నారు. అయితే ఆయన మనస్తత్వం తెలిసిన పార్టీ అగ్రనాయకత్వం ఆయనకు ఏదో ఒక పదవి ఇవ్వాలని డిప్యూటీ అయిందని తెలిసింది. మరోసారి ఆయనను డిప్యూటీ స్పీకర్ లేదా? మరో కేబినెట్ మైనస్ పదవిని కట్టబెట్టాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. కేబినెట్ మైనస్ పదవి వస్తుందని చెబుతున్నారు. అదే జరిగితే మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ అభిమానులకు అసందానికీ కొడవ ఉండదు. మరి ఏం జరుగుతుందనేది చూడాలి.

ఇంకా దొరకని... 131 మంది...

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ఈ ఘటన తర్వాత కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వేగంగా స్పందించి సహాయ చర్యలు చేపట్టాయి. అయితే తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులు కీలక ప్రకటన చేశారు. వాయనాడ్ లో వినాశకరమైన ఘటన తర్వాత ఇప్పుడు చలియార్ నది, దాని ఒడ్డు, చుట్టుపక్కల అటవీ ప్రాంతాలలో భారీ సెర్చింగ్ ఆపరేషన్ ప్రారంభించనున్నారు. ఎన్ఐడిఆర్ఎస్, పోలీసు, అగ్నిమాపక దళం, అటవీ శాఖ అధికారులతో సహా 190 మంది సభ్యుల బృందం ఈ ఆపరేషన్లో పాల్గొంటున్నట్లు ఎడిజిపి ఎంఆర్ అజిత కుమార్ తెలిపారు. గల్లంతైన వారి అహూతి కోసం దర్శాస్త్ర చేస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు 200లకు పైగా మృతదేహాలను గుర్తించగా.. 130 మంది అహూతి ఇంకా లభించలేదని అధికారులు పేర్కొన్నారు. రెండు వారాలుగా రెస్కూ ఆపరేషన్ కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇప్పటికీ దొరకని వారి జాడ కోసం చలియార్ నది, వరసర అటవీ ప్రాంతాల్లో ముప్పుర గాలిలిం చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. ఎగువ ప్రాంతం మొత్తం పూర్తి అయిందని, ప్రస్తుతం దిగువన తమ సెర్చ్ ఆపరేషన్ కొనసాగుతోందన్నారు. ప్రస్తుతం నీటిమట్టు తగ్గడంతో మృతదేహాలు బయటకు వస్తున్నాయని చెప్పారు. సోమవారం చేపట్టిన గాలింపులో పలు శరీర భాగాలు లభ్యమైనట్లు స్థానిక మీడియా వెల్లడించింది.30న సంభవించిన కొండచరియలు

విరిగిపడిన ఘటనలో ఇప్పటివరకు 400 మంది మరణించినట్లు రాష్ట్ర అధికారులు తెలిపారు. 200మంది మృతదేహాలను గుర్తించారు. స్వాధీనం చేసుకున్న మృతదేహాలలో 51 మందిని గుర్తించలేదు. ఇంకా 130 మందికి పైగా గల్లంతయ్యారు. గత సోమవారం సెర్చ్ ఆపరేషన్లో కొన్ని మృతదేహాల భాగాలను అధికారులు కనుగొన్నారు. వివక్ష ప్రభావిత ప్రాంతంలో ఉదయం ప్రారంభమైన సెర్చ్ ఆపరేషన్లు ట్రాంజానాల్ గా విభజించబడింది. అయితే ముండక్రై చురలేమల ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండటంతో కొంతసేపు నిలిచిపోయింది. అన్ని ప్రాంతాలను మళ్లీ ఇంచు ఇంచు స్కాన్ చేసే వరకు సెర్చింగ్ కొనసాగుతుంది. వాయనాడ్ జిల్లాలోని ముండక్రై చురలేమల ప్రాంతాలను కొండచరియలు దాదాపు పూర్తిగా నాశనం చేశాయి. సవాళ్లతో కూడిన భూభాగంలో బృందాలు అవిశ్రాంతంగా పని చేస్తున్నాయి. బాధిత కుటుంబాలకు వారి అప్పుల కడసారి చూపువైనా దక్కించేందుకు రెస్కూ బృందాలు కృషి చేస్తున్నాయి. ఈ భారీ సెర్చ్ ఆపరేషన్లో ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని అధికారులు నిశ్చయించుకున్నారు. ఇంకా ఎవరైనా ప్రాణాలతో ఉన్నారా లేదా ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో గల్లంతైన వారి మృతదేహాలను వెతికితీసేందుకు రెస్కూ బృందాలు క్షిప్ర పరిస్థితులతో కూడా పోరాడుతూనే ఉన్నాయి.

వైసీపీకి కాపు నేతలు బై..బై..

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 వీరాధిమాని. అయితే ఆయన రాజకీయ ప్రయాణం బీజేపీతో ప్రారంభమయింది. అయినా పెండ

డ్రగ్స్ పెద్దర్ మస్తాన్ సాయి అరెస్ట్ - లావణ్య, రాజ్ తరణ్ వ్యవహారంతోనూ లింకులు !



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ గుంటూరు ఆగస్టు 13: లావణ్య, రాజ్ తరణ్ వ్యవహారంలో ఎక్కువగా వినిపించిన పేరు మస్తాన్ సాయి. లావణ్యకు మస్తాన్ సాయిని డ్రగ్స్ సరఫరా చేసేవాడని.. ఆయనతోనే

చాలా కాలం సహజీవనం చేసేందుకు రాజ్ తరణ్ ఆరోపించారు. అయితే అప్పట్నుంచి ఈ మస్తాన్ సాయి అనే వ్యక్తి కనిపించకుండా పోయారు. పలు డ్రగ్స్ కేసుల్లో ఈ మస్తాన్ సాయి ఉన్నట్లుగా గుర్తించిన హైదరాబాద్ పోలీసులు పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక ఆపరేషన్ నిర్వహించారు. గుంటూరులోని ఓ దర్గాలో తలదాచుకున్నట్లుగా గుర్తించి.. ఆయనపై తీసుకున్నారు. హైదరాబాద్ కు తరలిచి విచారణ జరుపుతున్నారు. ఈ విచారణలో సంబంధం ఉన్నవారిని వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. మస్తాన్ సాయి అనే వ్యక్తి డ్రగ్స్ బిజినెస్‌ను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నారని గుర్తించారు. హైదరాబాద్ లోని వరలక్ష్మి టిఫిన్స్, ఇటీవల డిల్లీ నుంచి డ్రగ్స్ తెస్తున్న నిందితుడిగా ఉన్న మస్తాన్ సాయిని గుర్తించారు. పోలీసులు మస్తాన్ సాయి ఫోన్‌ను స్వాధీనం చేసుకుని అందులో వివరాలను పరిశీలించారు. మైండ్ బ్లాక్‌యే నిజాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. మస్తాన్ సాయి ఫోన్ లో చాలా మంది అమ్మాయిల లైవ్ షో వీడియోలు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. పలువురు అమ్మాయిలు ప్రయోగం వీడియోలు చిత్రకరణి బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. మస్తాన్ సాయి మెయిల్ లో వీడియోలపై ఆరా తీస్తున్న పోలీసులు .. వారిని ఎలా ట్రాప్ చేశారో

తెలుసుకుంటున్నారు. ఏపీ , తెలంగాణా కి చెందిన అమ్మాయిలను టార్గెట్ గా చేసుకొని మస్తాన్ సాయి మోసం చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. సినిమా అవకాశాలు .. ఇతర ప్రోజెక్టులకు గురి చేసి మస్తాన్ సాయి యువతుల్ని వంచించుకుంటున్నట్లుగా భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో లావణ్య కూడా మస్తాన్ సాయి ట్రాప్ లో పడినట్లుగా తెలుస్తోంది. మస్తాన్ సాయితో కలిసి డ్రగ్స్ తీసుకోవడం ప్రారంభించిన తర్వాతనే లావణ్య దూరమైంది.. డ్రగ్స్ తీసుకోవడం ఎన్ని సార్లు చెప్పినా వినలేదని రాజ్ తరణ్ మీడియా సమావేశంలో చెప్పారు. లావణ్య కూడా మస్తాన్ సాయితో పరిచయం ఉందని చెప్పింది కానీ.. అంతకు మించి పెద్దగా వివరాలు జోలికి వెళ్లేదే. డ్రగ్స్ వ్యాపారంపై పంజా విసురుతున్న హైదరాబాద్ పోలీసులు.. మస్తాన్ సాయిని అరెస్టు చేస్తే ప్రధానంగా గుట్ట రట్టవుతుందని క్లాంటీ రావడంతో నిఘా పెట్టారు. తన కోసం పోలీసులు వెదుకుతున్నారని తెలిసిన తర్వాత మస్తాన్ సాయి.. ఆజ్ఞాతంలోకి వెళ్లారు. అయితే డ్రగ్స్ బిజినెస్ మాత్రం మానలేదు. డ్రగ్స్ సప్లై చేస్తూ.. గుంటూరు రైల్వే స్టేషన్ లో దొరికినట్లు దొరికి తప్పించుకున్నారు. కానీ తర్వాత పోలీసుల నిఘాకు దొరికిపోయాడు. విచారణలో సంబంధం విషయాల వెలుగులోకి వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

ఆలయంలో నంది విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ రాయదుర్గం ఆగస్టు 13: రాయదుర్గం మండల పరిధిలోని చదవడం గోల్లల దొడ్డి గ్రామంలోని, లింగాల బండపై వెలసిన పశుపతి నాథ ఆలయంలో సోమావారం అర్చనాది దుండగులు బీభత్సం సృష్టించారు. గ్యాస్ వెల్లింగ్ కట్టర్ తో ఇసుక డోర్లను కట్ చేసి ఆలయంలోకి చొరబడి నాలుగు దిక్కుల్లో ఉన్న నంది ముఖాలకు నల్ల బొట్టను కట్టి పూజలు నిర్వహించి, పడమర ఉన్న నంది ముఖంను ధ్వంసం చేశారు. ఉదయం పూజలు చేయడం కోసం ఆలయానికి విచ్చేసిన పురోహితులు జడపట్ట దొంగతనం జరిగిందని గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. దీంతో రంగంలో దిగిన పోలీసులు అర్బన్ సిబ్బందిని పంపిస్తూ పుటనా స్థలానికి చేరుకొని జరిగిన ఘటనపై పూజారితో ఆరా తీశారు. తరువాత క్లౌన్ టీమ్ ను రప్పించి విచారణ చేపట్టి దుండగులు త్వరలో పట్టుకుంటామని తెలిపారు. దేశంలో నేపాల్ తర్వాత చెప్పుకోదగ్గ పశు పతినాథ ఆలయంలో ఈ ఘటన జరగడం పట్ల భక్తులు ఆందోళనలు వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రభుత్వం ప్రతిష్టమైన బద్రత ఏర్పాటు చేసి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావదం కాకుండా చూడాలని కోరారు

పసీబీ వలలో అడిషనల్ కలెక్టర్



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ రంగారెడ్డి ఆగస్టు 13: రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డిని ఎన్ఐటి ట్రాప్ చేసి పట్టుకుంది. ధరణిలో ఒక పని చేసేందుకు ఎన్ఐటి లక్షలు అడిషనల్ కలెక్టర్ డిమాండ్ చేసాడు. బాధితుడు జక్కెడి ముత్యంరెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు తో జాయింట్ కలెక్టర్ ను ఎన్ఐటి ట్రాప్ చేసింది. ధరణి వెబ్సైట్ ప్రాచీనబిల్డింగ్ లిస్ట్ నుండి 14 గుంటల భూమిని తొలగించాలని బాధితుడు కోరాడు. ఈ పని చేసేందుకు ఎన్ఐటి లక్షలు సీనియర్ అసిస్టెంట్ మధుమోహన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేసాడు. బాధితుడి పిన్కాడు మేరకు ఎన్ఐటి రంగంలోకి దిగింది. బాధితుడు కారులో దబ్బలు ఇస్తున్నప్పుడు ఎన్ఐటి రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకుంది. జాయింట్ కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి చెబితేనే తాను దబ్బలు తీసుకున్నట్లు సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఎన్ఐటి చెప్పాడు. ఎన్ఐటి అధికారుల ముందే జాయింట్ కలెక్టర్ను ఫోన్ చేసాడు. పెద్ద అంబర్లీట్ బెల్ట్ రింగ్ రోడ్డు వద్దకు దబ్బలు తీసుకువాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ ఫోన్లో మాట్లాడాడు. పెద్ద అంబర్లీట్ వద్ద భూపాల్ రెడ్డి కి సీనియర్ అసిస్టెంట్ మధుమోహన్ దబ్బలు ఇస్తుందననీ గా పట్టుకుంది.

హత్య కేసులో నిందితుల అరెస్టు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ చీరాల, ఆగస్టు 13: బాపట్ల జిల్లా చీరాల మండలం ఆదినారాయణపురం వద్ద ఈ నెల ఆరోపణ తేదీన జరిగిన నయ్యూట్ అమీన్ ఆరిఫ్ అనే యువకుడి హత్య కేసును పోలీసులు చేధించారు. ఎన్ఐటి మంది నిందితులు ఈ నేరానికి పాల్పడ్డారని పోలీసులు తెలిపారు.. వీరిలో ప్రధాన నిందితుడు రౌడీ షీటర్ సందీప్ తో పాటు మరో ఐదుగురిని అదుపులోకి తీసుకోగా పారాలిలో ఉన్న మహేంద్ర, వంశీ అనే మరో ఇద్దరు నిందితులు కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టినట్లుగా అడిషనల్ ఎస్ఐ విఠలేశ్వరరావు మీడియాకు తెలిపారు. స్నేహితుడు మనోజ్ తో కలిసి ఆరిఫ్ చీరాల నుండి ఈపూరుపాలెం వెళ్తుండగా ఆదినారాయణపురం వద్ద అదే మార్గంలో కారులో వెళ్తున్న నిందితులకు సైకిల్ పై వెళ్తున్న ఆరిఫ్ బైక్ పై వెళ్తున్న మనోజ్ లు సైడ్



ఇవ్వలేదనే కారణంతో కారులోని ఎన్ఐటి మంది నిందితులు మనోజ్ పై దాడి చేసి ఆరిఫ్ పై కోడి కత్తులతో విచక్షణా రహితంగా దాడిచేసి హత్యకు పాల్పడ్డారని.. ఈ నేరాన్ని ముద్దాయిలు అంగీకరించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. హత్య కేసులో నిందితుల పై గతంలో పలు స్టేషన్ లలో రౌడీ షీట్స్ తో పాటు పలు కేసులు ఉన్నట్లు ఎన్ఐటి విశ్లేషణరూపు తెలిపారు.

అన్న క్యాంటీన్ ఏర్పాటు పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ పెనమలూరు, ఆగస్టు 13: ఉయ్యూరులో ఈనెల 15వ తేదీన అన్న క్యాంటీన్ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా సంబంధిత ఏర్పాట్లు జిల్లా కలెక్టర్ బాలాజీ, ఎమ్మెల్యే బోడే ప్రసాద్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బోడే ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పేదవాడి కడుపు నింపే అన్న క్యాంటీన్లు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆగస్టు 15వ తారీఖున ప్రారంభించడం జరుగుతుంది అని

అన్నారు. ముందుగా 100 అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు. అందులో భాగంగా మొదటి అన్న క్యాంటీన్ ఉయ్యూరులో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చేతుల మీదగా ప్రారంభించడం సంతోషమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో రాజు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వల్లభనేని సత్యనారాయణ కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు

259 మందితో హైద్రా టీం ..ఎవరెవరంటే?

గ్రేటర్ ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణకు, విపత్తు నిర్వహణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా (హైదరాబాద్ డిజాస్టర్, రెస్పాన్స్ అండ్ అసెస్ట్) HYDRా కు అవసరమైన ఆఫీసర్లు, సిబ్బందిని కేటాయింబంది ప్రభుత్వం, 259 మంది ఆఫీసర్లు, సిబ్బందిని కేటాయిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఒక్క ఐపీఎస్, ముగ్గురు గ్రూప్ 1 స్టాయి ఎస్సీలు, 5 మంది డిప్యూటీ స్టాయి సూపరింటెండెంట్లు, 21 మంది ఇన్స్పెక్టర్లు, 33 మంది సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్లు, 5 మంది రిజర్వ్ ఇన్ స్పెక్టర్లు, 12 మంది రిజర్వ్ ఎస్ఐలు, 101 మంది కానిస్టేబుల్స్, 72 మంది హెంగాంగ్స్, 6 మంది అనలిటికల్ ఆఫీసర్లను కేటాయిస్తూ మున్సిపల్ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ దాన కిషోర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 3500 మంది అవసరమైన హైద్రా కమిషనర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే హైద్రాకు కైర్ల గా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కమిషనర్ గా రంగనాథ్ ఉన్నారు.

త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్: రంగనాథ్ 2,500 చరచర్ల కిలో మీటర్ల పరిధి ఉన్న హైద్రాకు త్వరలోనే ప్రత్యేక పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటువుతుందని రంగనాథ్ వెల్లడి చేసిన సంగతి తెలిసిందే.. ఈ పోలీస్ స్టేషన్ డ్వారానే ఎస్?వోటీ ఏర్పాటు చేసి కట్టడాలపై క్రమింపలే కేసులు పెద్దామన్నారు. హైద్రాకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఫుల్ సపోర్టు ఉందని చెప్పారు. పార్ట్ స్ట్రాలను కాపాడే కాలనీ సంఘాలకు మద్దతిస్తామన్నారు. హైద్రాకు మొత్తం 3,500 మంది సిబ్బంది అవసరమని, త్వరలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమకూరుస్తుందని తెలిపారు. హైద్రా కింద ఆసెట్? ప్రాబ్లెమ్?తోపాటు డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్



కూడా కొనసాగుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సిబ్బందితో 72 టీమ్స్?ను ఏర్పాటు చేశామని ఆయన వివరించారు.

పలావు లేదు, బిర్యానీ లేదు... చంద్రబాబు మోసం ప్రజలకు అర్థమవుతోంది

- మొదటి పేజీ తరువాయి... పస్తులు తప్పకలేదు... చంద్రబాబు చేస్తున్న మోసం ఏంటో ప్రజలకు బాగా అర్థమవుతోంది అని జగన్ వ్యాఖ్యానించారు. జగన్ ఇవాళ తాడేపల్లిలో అసకాపల్లి, మాడుగుల, చోడవరం నియోజకవర్గాల ఎంపీటీసీలు, జెడ్పీటీసీలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పైవ్యాఖ్యలు చేశారు. జగన్ అధికారంలో ఉండి ఉంటే ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదు. ఇవాళ ఇంటికి వచ్చి పళ్ళెకాలు అందించే పరిస్థితి లేదు. మళ్లీ జన్మభూమి కమిటీలు, టీడీపీ నేతల చుట్టూ తిరగాలి. రైతు భరోసా అందడంలేదు, అమ్మ ఒడి లేదు... విద్యా డీవెన, వసతి డీవెన, నన్నా వడ్డీ, వాహనమిత్ర, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, మత్స్యకార భరోసా, ఉచిత పంటల బీమా ప్రీమియం... ఇవేవీ అందడంలేదు. చంద్రబాబు చేస్తున్న మోసాలను గమనిస్తున్న ప్రజల్లో ఆగ్రహం రగులుకుంటోంది. మనం మంచి పనులే చేశాం. ఈసారి ఎన్నికల్లో మనలను గెలిపించేది ఆ మంచి పనులే. కష్టాలు ఎప్పుడూ ఉండవు. గతంలో నన్ను 16 నెలలు జైల్లో పెట్టారు. చీకటి తర్వాత వెలుగు ఎలా ఉంటుందో... కష్టాల తర్వాత విజయం కూడా అలాగే వస్తుంది. ఆ విధంగానే, ఈ ఐదేళ్ల తర్వాత మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చేది మనమే' అంటూ జగన్ పేర్కొన్నారు.

రాజ్యసభలో బీజేపీకి మెజార్టీ....

- మొదటి పేజీ తరువాయి... ఎగువసభలో ప్రస్తుతం ఉన్న 229 స్థానాలలో బిజెపికి 87 మాత్రమే ఉన్నాయి. ఎన్డీఎలోని ఇతర పార్టీలతో కలిసి ఆ బలం 105కు చేరింది. ఆరుగురు నామినేటెడ్ సభ్యులు ఎలాగూ అధికార పక్షానికి ఓటు వేస్తారు కనుక ప్రభుత్వ పక్షాన 111 మంది సభ్యులు ఉన్నట్లు. సెనెట్‌లో రాజ్యసభలోని 12 స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. వాటిలో పదకొండు స్థానాలు బీజేపీ భాగంలోనే పడనున్నాయి. వక్స్ సవరణ బిల్లు సహా పలు కీలక బిల్లులు ఆమోదం పొందాలంటే రాజ్యసభలో మెజారిటీ సాధించడం బిజెపికి తప్పనిసరి. కాంగ్రెస్ కు 26 మంది సభ్యులు ఉండగా మిత్రపక్షాల బలం 58. అంటే ఇండియా కూటమి మొత్తం బలం 84. వైసిపికి చెందిన 11 మంది, బిజెపికి చెందిన 8 మంది ఉన్నారు. తాము వక్స్ బిల్లును పులికించామని ఆ పార్టీలు ఇప్పటికే ప్రకటించాయి. తొమ్మిది రాష్ట్రాల నుండి 12 స్థానాలకు వచ్చే నెల 3వ తేదీన ఎన్నికలు జరుగుతాయి. జమ్మూకాశ్మీర్ నుండి నలుగురు ఎగువసభకు ఎన్నిక కావాల్సి ఉంది. అక్కడ శాసనసభ లేకపోవడంతో ఎన్నికలు జరగవు. దీంతో రాజ్యసభ సభ్యుల సంఖ్య 241కి తగ్గుతుంది. రాజ్యసభలో మొత్తం 245 స్థానాలు ఉన్నాయి. ఇందులో జమ్మూకాశ్మీర్ కి సంబంధించి అసెంబ్లీ లేకపోవడంతో నాలుగు సీట్లు ఖాళీగా ఉన్నాయి . ప్రస్తుతం పన్నెండు స్థానాలు ఉపఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఈ పన్నెండు కాకుండా 229 మందిలో ఎన్డీఎ పార్టీలకు 105 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. మరో ఆరుగురు నామినేటెడ్ సభ్యులు కూడా బీజేపీకి మద్దతిస్తారు. అంటే 111 మంది. ఉపఎన్నికలు జరుగుతున్న 12 రాజ్యసభ స్థానాల్లో 11 బీజేపీ , మిత్రపక్షాల భాగాల్లో ఏకగ్రీవంగా పడనున్నాయి అంటే 122 మంది సభ్యుల బలం ఉన్నట్లే. ప్రస్తుతం 241 సీట్ల రాజ్యసభలో 122 మంది సభ్యులు అంటే.. సాధారణ మెజార్టీ వచ్చినట్లే. వైసిపీ, బీజేపీ మద్దతు బీజేపీకి అక్కర్లేదు. పదకొండు మంది రాజ్యసభ సభ సభ్యులు ఉన్న వైసిపీ.. తమ అవసరం బీజేపీకి ఉందని ఆ పార్టీ నేతలు సందర్భం వచ్చినప్పుడల్లా చెబుతున్నారు. సెనెట్‌లో ఉపఎన్నికలు పూర్తయిన తర్వాత ఎన్డీఎ కూటమికి ఇక ఎవరి అవసరం ఉండకపోవచ్చు. అందుకే.. వక్స్ బిల్లును అప్పటికే సభలోకి వచ్చేలా జేపీసీకి పంపించారన్న అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది.

దువ్వాడ ఫ్యామిలీలో రచ్చకు ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందా?

- మొదటి పేజీ తరువాయి... చర్చించారు ఇరువర్గాలు. పిల్లలను దృష్టిలో పెట్టుకొని విదాకులు వద్దని నచ్చవెప్పారు వాణి కుటుంబసభ్యులు. తాము జరిపిన చర్యలు సఫలం అవుతాయని.. ఈరోజుతో ఈవివాదానికి ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందని వాణి బంధువులు భావిస్తున్నారు. చర్యలు విషయం పక్కన పెడితే.. ఇంత జరిగాక తన అన్న విదాకులకే సిద్ధమయ్యారని చెబుతున్నారు దువ్వాడ శ్రీనివాస్ సోదరుడు శ్రీధర్. మరోసారి అన్న దువ్వాడ శ్రీనివాస్ తో మాట్లాడక పైసల్ నిర్ణయం చెబుతామన్నారు శ్రీధర్. దువ్వాడ, వాణి విషయం ఇలా ఉంటే.. యాక్సిండ్ల తర్వాత అన్నపూర్ణిలో చికిత్స పొందుతున్న మాధురి మాత్రం ఎమోషనల్ గా మాట్లాడారు. హాస్పిటల్ నుంచి వీడియో విడుదల చేశారు మాధురి. మనసులో మానవత్వం ఉండనుకున్నా.. కానీ వాణి ఉంటే దువ్వాడ శ్రీనివాస్ తెలుసుకున్నానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు మాధురి. అయితే పైసల్ గా వాణి, దువ్వాడ శ్రీనివాస్ ఎవరిలాగే చర్యల్లో ఆర్థిక పరమైన సమస్యలే చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. వాణి పెట్టిన 5 డిమాండ్స్ పై దువ్వాడ శ్రీనివాస్ వివిధంగా స్పందిస్తారు? ఆయన సోదరుడు ఒప్పిస్తాడా? అని దానిపై ఉత్పల నెలకొంది. ఈ గొడవకు వాణి డిమాండ్స్ తో ఫుల్ స్టాప్ పడుతుందా? లేక దువ్వాడ ఏమైనా డిమాండ్స్ పెడతాడా? అనే ఉత్పల రేపుతోంది.

జానియర్ డాక్టర్లు విధుల బహిష్కరణ



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ కాకినాడ, ఆగస్టు 13: పశ్చిమ బెంగాల్ కలకత్తాలో ఓ మహిళా డాక్టర్ పై కొందరు అత్యాచారం చేసి ఆపై హత్య చేశారు. ఈ సంఘటనను నిరసిస్తూ దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు జరుగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా సోమవారం రాత్రి కాకినాడ ప్రభుత్వసుపత్రి కి చెందిన జానియర్ డాక్టర్లు కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించారు. నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. వాయిస్: దేశవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనిచేసే వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలని, ఆసుపత్రిలో ప్రత్యేకంగా వైద్యులకు రూములు కేటాయించడంతోపాటు అక్కడ సెక్యూరిటీ, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డాక్టర్లపై జరుగుతున్న దాడులు నివారించేందుకు కేంద్ర స్థాయి లో ప్రత్యేక చట్టం తేవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కిరణ్, రంగారాయ వైద్య కళాశాల న్యూఢిల్లీ సర్జరీ విభాగ్యపతి డాక్టర్ విజయ శేఖర్, పి జి రెండో సంవత్సరం వైద్యులు డాక్టర్ అమృతవల్లి, జానియర్ డాక్టర్ల ప్రధాన కార్యదర్శి రాజశేఖర్ తదితరులు ప్రసంగించారు.

సిరీస్ గెలిచేది మేమే.. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీపై మాజీ దిగ్గజం జోస్యం



ఆస్ట్రేలియా- భారత్ జట్ల మధ్య జరిగే బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీకి క్రేజ్ నెక్స్ట్ లెవల్లో ఉండడం గ్యారంటీ. టెస్ట్ క్రికెట్ లో అనలైన మజాను చూపిస్తాయి. అగ్ర జట్లు.. స్టార్ ఆటగాళ్లు.. స్టేడియం నిండా ప్రేక్షకులు.. వెరసి బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీని ఆసక్తికరంగా మారుస్తాయి. మరోసారి ఈ మెగా సిరీస్ అభిమానులకు కిక్ ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉంది. రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్ గా భారత్ ఐదు టెస్టుల సిరీస్ ఆడేందుకు ఆస్ట్రేలియాలో వర్తమానం. నవంబర్ 22 నుంచి జనవరి 3 వరకు ఈ సిరీస్ జరుగుతుంది. ఈ టెస్ట్ సిరీస్ పై ఆసీస్ దిగ్గజ బ్యాటర్ రికి పాండింగ్ జోస్యం చెప్పాడు. ఈ సారి 3-1 తేడాతో డీమిండియాపై ఆస్ట్రేలియా విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశాడు. ఇది ఒక పోటీ సిరీస్ అవుతుందని.. చివరిసారిగా ఆస్ట్రేలియాలో జరిగిన రెండు సిరీస్ లను భారత్ గెలుచుకుందనే విషయం ఆసీస్ కు తెలుసని చెప్పుకొచ్చాడు. ఐదు టెస్టులు జరగడం చాలా ఉత్తేజకరంగా ఉందని.. చాలా మ్యాచ్ లు డ్రా అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయని పాండింగ్ తెలిపాడు.

1991%-92 తర్వాత ఇరుజట్ల మధ్య ఐదు టెస్టుల సిరీస్ గా నిర్వహించడం ఇదే తొలిసారి. గతంలో ఎక్కువగా నాలుగు టెస్టుల సిరీస్ గానే నిర్వహించేవారు. సిరీస్ లో భాగంగా తొలి టెస్ట్ నవంబర్ 22న పెర్త్ లో జరుగుతుంది. డిసెంబర్ 6 నుంచి 10 వరకు ఆడిలైడ్ వేదికగా రెండో టెస్ట్ నైట్ జరుగుతుంది. డిసెంబర్ 14 నుంచి 18 వరకు గబ్బాలో మూడో టెస్ట్.. డిసెంబర్ 26 నుంచి 30 వరకు ఎప్పలీలాగే నాలుగో టెస్ట్ బాక్సింగ్ దే రోజున ప్రారంభమవుతుంది. మెల్బోర్న్ లో ఈ టెస్ట్ జరుగుతుంది. చివరిదైన ఐదో టెస్ట్ జనవరి 3 నుంచి 7 వరకు సిడ్నీ వేదికగా జరుగుతుంది. ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై చివరగా జరిగిన రెండు టెస్టుల సిరీస్ ను భారత్ జట్టు గెలుచుకుంది. విరాట్ కోహ్లి సారథ్యంలో భారత్ 72 ఏళ్లలో తొలిసారి 2-1 తేడాతో ఆసీస్ గడ్డపై సిరీస్ గెలిచింది. 2020-21లో తాత్కాలిక కెప్టెన్ అజింక్య రహనే సారథ్యంలో 2-1 తేడాతో సిరీస్ గెలుచుకుంది. చివరిసారిగా 2023 లో నాలుగు టెస్ట్ మ్యాచ్ ల సిరీస్ ను భారత్ 2-1 తేడాతో గెలుచుకోవడం విశేషం. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ 2025 సైకిల్ లో భాగంగా ఈ సిరీస్ ఇరు జట్లకు కీలకంగా మారనుంది.

: ఇంగ్లాండ్ తో టెస్ట్ సిరీస్.. శ్రీలంక బ్యాటింగ్ కోచ్ గా మాజీ ఇంగ్లీష్ బ్యాటర్

ఇంగ్లండ్ పర్యటనలో భాగంగా శ్రీలంక మూడు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ ను ఆడనుంది. ఈ సిరీస్ కు ముందు శ్రీలంక క్రికెట్ మాజీ ఇంగ్లీష్ బ్యాటర్ ఇయాన్ బెల్ ను బ్యాటింగ్ కోచ్ గా నియమించినట్లు మంగళవారం (ఆగస్టు 13) ప్రకటించింది. బెల్ ఆగస్టు 16న జట్టుతో కలిసి పనిచేయడం ప్రారంభిస్తాడని సిరీస్ ముగిసే వరకు ప్రావెలింగ్ స్టాఫ్ తో ఉంటాడని లంక క్రికెట్ బోర్డు తెలిపింది. ఇంగ్లాండ్ లో సిరీస్ ఆడుతూ మాజీ ఇంగ్లాండ్ బ్యాటర్ ను కోచ్ గా నియమించడం లంక జట్టుకు కలిసి రానుంది. శ్రీలంక క్రికెట్ CEO యాష్టే డిసిల్వా మాట్లాడుతూ.. ఇంగ్లాండ్ లోని పరిస్థితులపై అవగాహన ఉన్న బెల్ ను కోచ్ గా నియమించడం ఆటగాళ్లకు ఉపయోగపడుతుంది. ఇయాన్ కు ఇంగ్లాండ్ లో ఆడిన అనుభవం ఉంది. అతని సూచనలు ఈ కీలక పర్యటనలో మా జట్టుకు సహాయపడుతుంది". అని డిసిల్వా అన్నాడు. ఇంగ్లాండ్ తరపున 118 టెస్టులు ఆడిన బెల్.. 42.69 సగటుతో 7,727 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 22 సెంచురీలు ఉన్నాయి. తొలి టెస్టు ఆగస్టు 21న ఓల్డ్ ట్రాఫోర్డ్ లో ప్రారంభం కానుంది. భారత్ పై 27 ఏళ్ల తర్వాత 2-0 తేడాతో వస్తే దూరమవ్వడం ఇంగ్లీష్ జట్టుకు గడ్డి ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ లో సిరీస్ ను గెలుచుకున్న శ్రీలంక ఫుల్ జోష్ లో ఉంది. ఈ సిరీస్ కు ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ బెన్ స్టోక్స్ భాగంగా ఇరు జట్లకు ఈ సిరీస్ కీలకం కానుంది.



పాకిస్తాన్ ఒలింపిక్ విజేతకు ఉగ్రవాదుల సన్మానం



ఇటీవల ముగిసిన పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో పాకిస్తాన్ అథ్లెట్ అర్షద్ నదిమ్ గోల్డ్ మెడల్ గెలుచుకున్న విషయం తెలిసిందే. భారత బల్లెం వీరుడు సీరజ్ చోప్రా సహా మరో ఐదుగురితో

మీడియాలోనూ కథనాలు వస్తున్నాయి. కాగా, ఇప్పటివరకూ ఈ వీడియోపై నదిమ్ నోరు మెదపకపోవడం గమనార్హం.

పోటీపడిన అర్షద్ అగ్రస్థానంలో నిలిచి పసిడిని సొంతం చేసుకున్నాడు. దాంతో, అతనిపై ప్రశంసలు వెల్లువెత్తాయి. కొందరు భారతీయులూ మన ఏషియన్ ప్రాంతానికి ఓ స్వర్ణం వచ్చింది కదా..! అని అతడిని పొగడారు. తాజాగా, అతనికి ఐక్యరాజ్యసమితి నిషేధిత ఉగ్రవాదులతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నట్లు బహిరంగమైంది.

ఉగ్రవాదితో సంభాషణ

పాకిస్తాన్ ఫీల్డ్ అథ్లెట్ అర్షద్ నదిమ్ కు నిషేధిత ఉగ్రవాదులతో సంబంధాలు ఉన్నట్లు తెలిపేలా ఓ వీడియో బయటకొచ్చింది. ఆ వీడియోలో అతను తీవ్రవాద సంస్థ లష్కర్ తోబా నాయకుడు హారిస్ ధార్ లో సంతాపిస్తున్నాడు. నదిమ్ యొక్క ఒలింపిక్ అచీవ్ మెంట్ ను ధార్ ప్రశంసించడం కనిపిస్తోంది. లష్కర్ తోబా నాయకుడు ఐక్యరాజ్యసమితి తీవ్రవాద సంస్థగా ప్రకటించింది. ఈ హారిస్ ధార్ LeT ఉగ్రవాది. ముంబై పేలుళ్ల సూత్రధారి హఫీజ్ నయీద్ స్థాపించిన మిల్లీ ముస్లిం లీగ్ రాజకీయ పార్టీకి జాయింట్ సెక్రటరీగా పనిచేస్తున్నాడు. పాక్ అథ్లెట్ పారిస్ నుండి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత ఈ కలయిక జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ వీడియోపై అంతర్జాతీయ మెదపకపోవడం గమనార్హం.

సినిమాలో పలుకుబడి కోసమే పెళ్లిళ్లు: నోరా ఫతేహి

బాహుబలి %--%మనోహరి.. - నోరా ఫతేహి సెలబ్రిటీ ప్రపంచంలో కృత్రిమ పెళ్లిళ్లు గురించి సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఇండస్ట్రీలో పలుకుబడి కోసం పేరును ఉపయోగించుకోవడం కోసం సెలబ్రిటీ జంటలు పెళ్లి చేసుకుంటారని నోరా ఫతేహి వ్యాఖ్యానించింది. మనసుతో కాకుండా వృత్తిగత ఎదుగుదల కోసం పెళ్లి చేసుకోవడం సరి కాదని సూచించింది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో నోరా ఫతేహి.. కీర్తి, అధికారం లేదా డబ్బు కోసం ఇతరులను ఉపయోగించుకునే క్లౌట్ ప్రిడేటర్స్ గురించి మాట్లాడారు. రణవీర్ అల్లాబాదియాతో పాట్ కాస్ట్ లో నోరా ప్రేమలో ఉన్నట్లు నడించే ప్రముఖ జంటల గురించి వెల్లడించారు. వారిలో చాలా మంది పాపులారిటీ కోసమే కలిసి ఉన్నారుని అన్నారు. ఈ ప్రముఖులు %--%కాలిక్యులేటివ్ %--% అని విమర్శించింది. ఇక్కడ జంటలు వారి వృత్తిని, వ్యక్తిగత జీవితాన్ని మిళితం చేస్తారు. అందువల్ల డిప్రెషన్ మరియు ఆత్మహత్య వంటివి అనుభూతి చెందుతారు అని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసింది.



నలుపు రంగులో అమ్మతా ఖాన్విల్డర్ అద్భుతమైన పాట్స్



నోరా ఫతేహి సెలబ్రిటీ జంటలపై ఒక రేంజులో విరుచుకుపడింది. క్లౌట్ ప్రెడేటర్స్ మిమ్మల్ని మీ కీర్తిని ఉపయోగించాలనుకుంటారు. నిజానికి అలాంటి వారు నాతో ఉండలేరు... అందుకే నేను అబ్బాయిలతో డేటింగ్ లో తిరగడం మీరు చూడరు.. సినిపరిశ్రమలో పలుకుబడి కోసం పెళ్లి చేసుకుంటారు. ప్రజలు ఈ భార్యలను లేదా భర్తలను నెట్ వర్సింగ్ కోసం సర్కిల్ కోసం, డబ్బు కోసం, జెబిల్ కోసం కూడా ఉపయోగించుకుంటారు. నేను ఆ వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకోవాలి కాబట్టి నేను మూడేళ్లపాటు సంబంధితంగా ఉండగలను! అని వారు అనుకుంటారు. ఎందుకంటే ఆమెకు కొన్ని సినిమాలు విడుదలయ్యాయి.. అవి బాక్సాఫీస్ వద్ద బాగా రాజిస్తున్నాయి.. కాబట్టి నేను ఆ వేవ్ పై అడుగు వేసాను! అని నోరా వ్యాఖ్యానించింది.

కీర్తి అధికారం కోసమే ఇదంతా..

ఇదంతా డబ్బు కీర్తి కోసం మాత్రమే. ఈ అబ్బాయిలు - అమ్మాయిలు డబ్బు, కీర్తి, అధికారం కోసం వారి మొత్తం జీవితాన్ని నాశనం చేసుకుంటారు. ప్రేమించని వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకుని, కొన్నాళ్లు వారితో కలిసి జీవించడం కంటే దారుణం ఏమీ లేదు... మన ఇండస్ట్రీలో చాలా మంది ఇక్కడ ఆ పనిచేయాలని పని చేస్తున్నారు. వారు సరైన శిబిరం లేదా సర్కిల్ లో ఉండాలని కోరుకుంటున్నందున... వారు సంబంధితంగా అనుబంధం కలిగి ఉండాలని కోరుకుంటారు. ఎందుకంటే వారి కెరీర్ ఎక్కడికీ వెళుతుందో వారికి తెలియదు. కాబట్టి వారికి కొంత బ్యాకప్ ప్లాన్ కావాలి. ప్లాన్ %గా%, ప్లాన్ %దీ%, ప్లాన్ %జె%... పని పని. ఇంటి జీవితం ... వ్యక్తిగత జీవితం మరేదైనా మీ వ్యక్తిగత జీవితాన్ని మానసిక ఆరోగ్యాన్ని - ఆనందాన్ని త్యాగం చేయడం నాకు అర్థం కాలేదు. మీరు రెండింటినీ కలపలేరు.. ఎందుకంటే మీరు ఎప్పుడీకీ సంతోషంగా ఉండలేరు. ఆపై మీరు నిరాశకు గురై ఆత్మహత్య చేసుకునేప్పుడు మీరు ఇదంతా తెలుసుకుని ఆశ్చర్యపోతారు... అని జీవిత సత్యాలు పూటైన వ్యాఖ్యలు చేసింది.



రెజీనా కసాండ్రా యొక్క అద్భుతమైన స్టాప్ లు మరియు మ్యూజీక్స్!